

地檢更保犯保中秋歡喜送愛 關懷邊緣族群感受溫馨祝福

【本刊訊】八月桂花香，明月照有情，各地檢署及更保、犯保分會送暖。更保澎湖分會與澎湖地檢署、犯保澎湖分會等團體，假澎湖監獄舉辦中秋節關懷活動—金聲飛揚澎鼎合唱團音樂聯歡會。**澎湖地檢署**檢察長郭珍妮表示：鼓勵收容人以慈悲精神心念轉向，改過遷善，能看見同學們才華洋溢的音樂演出與有榮焉。郭檢察長同時鼓勵收容同學要長遠規劃未來努力方向，為回家那一天的到來，充分做好準備，平時播下良善光明的種子，將來一定會有好的收成。郭檢察長代表更保澎湖分會，贈送每位收容同學象徵中秋節的月餅。本次音樂聯歡活動以澎鼎合唱團精彩絕倫的演唱揭開序幕，由一群帥氣十足且具素養的音樂同好獻唱勵志歌曲、熱力有勁的獻唱表演等，與收容人同樂。

苗栗地檢署為激勵受保護管束人、更生人關懷家庭與增進親子感情，特運用緩起訴處分金，日前假桃園縣龍潭鄉小人國主題樂園，辦理柚見中秋關懷情活動，檢察長張宏謀表示，期待藉由活動的參與，增進受保護管束人、更生人暨其家屬，享受月圓人團圓的氣氛，進而激發彼等向善向上的活力。在歡樂的氣氛下抵達小人國主題遊樂區；大夥依序進入遊樂區內，享受親子共遊的歡樂時光。園區內共



有133座迷你景觀，依照原始建築比例縮小製作，親子設施讓大小朋友能一同體驗歡樂的時光，更滿足大小朋友共遊同歡的夢想。

又到月圓人團圓的時節，**雲林地檢署**、更保、犯保雲林分會，為關懷轄區的弱勢家庭，並讓更生人、社會勞動者及更生人能感受到社會的溫暖及關懷，於雲林縣斗南鎮埤麻社區活動中心辦理柚到團圓中秋節社區關懷活動。活動除由三位志工表演薩克斯風，並以有獎徵答及帶動唱方式，帶領大家歡聲歌唱，用音樂及歌聲撫慰每位與會者的心，讓每位參與的更生人、社會勞動者及更生人，藉由音樂及歌聲，讓愛延傳至每位與會者的心中。溫馨關懷活動中，檢察長林綉惠也到場致詞勉勵，並致贈與會者由弱勢社團製作的月餅禮盒，讓弱勢族群感受社會的溫暖。

為使被害家庭主要的家庭照顧者，能有一個紓壓的空間，**犯保桃園分會**及桃園地檢署結合桃園市公所、桃園和平扶輪社等，於春天農場舉辦更生人中秋節家庭照顧者喘息團體輔導活動，盼更生人於中秋前夕，體會法務部對被害人保護的用心與社會的溫暖。桃園地檢署襄閱主任檢察官戴文亮表示，更生人在遭遇被害案件後，需要面對訴訟、經濟、長期復健等難



發，並創造職場的第二春。

分會與中國青年救國團合辦之系列課程，包括時下最夯的拚離水果、果粒茶等課程，加上創業講座及模擬證照考試，希望更生人能透過本課程習得一技之長，考取專業證照，對未來就業或創業更添信心。

關，情緒起伏大，希望藉本次活動，讓更生人放鬆緊繃心情，適度紓發壓力，以正面的態度突破人生路上的荊棘。該分會主委徐恂也呼籲社會大眾一起投入馨志工，只要有心，人人都是最佳的更生人保護志工。

中秋節前夕，**花蓮監獄**與更保花蓮分會合作，假該監大禮堂為收容人舉辦中秋節面對面懇親活動，希望藉此增進收容人與家庭間親情的聯繫與互動，並感受佳節與家人團聚的氛圍。典獄長蕭山城及更保分會主委黃淑珠蒞臨會場，蕭典獄長並期勉收容人感念親人的關愛，並深自反省，在往後人生的道路上，能奮發向上，進而回饋家人與社會的協助。活動中更保分會也共襄盛舉，在會場中分送麻糬，讓收容人及其家屬都能品嚐花蓮在地的滋味，會場洋溢著感動氛圍。

屏東監獄舉行月冠鼎新、圓滿中秋聯歡活動，提早和400多位受刑人度過佳節。現場佳賓屏東縣議長黃國安除頒發議長盃書法比賽獲獎的受刑人獎狀外，並致贈該監加菜金；名歌星曾心梅與受刑人合唱多首膾炙人口的歌曲，整場聯歡會高潮迭起。聯歡活動由受刑人組成的鼎新打擊鼓隊表演撼天太鼓揭開序幕，活動開始熱鬧滾滾，接著由鼎新川劇坊表演川劇變臉和魔術秀、鼎新國樂團表演多首曲目；國寶級音樂家王吉宣，70多歲的高齡以豎笛吹奏多首經典好曲。聯歡會的最高潮是歌星曾心梅的表演，她演唱多首臺灣民謠，優美的旋律及嗓音，收容人聽聞紅了眼眶。



士林犯保辦理飲料調製班技訓課程

【本刊訊】犯保士林分會為鼓舞更生人重建生活，辦理飲料調製證照班技藝訓練課程，並以自助人助之信念，鼓勵更生人學習調配飲料的精華，期能藉此激勵更生家庭重新出